Vendredi 9 avril correction

1)Colorie les contenances plus grandes que le litre (aide-toi du
tableau de conversion
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2) Convertis les mesures suivantes a |'aide du tableau

35hL=35001L 28hL 1daL = 2 810 L 100 daL = 1 000 L
50hL 10 dL =5 001L 3,2hL =3 200dL 4hL 100cL = 401 L
850 cL = 8 500mL OhL 2L = 9 020 dL 12dL=1,2L

8dalL 3L = 8 300 cL

3)_ Complete le plus rapidement possible

2x12 = 24 5x 50 = 250 5x12 =60
7x12 = 84 8 x 50 = 400 4 x 50 = 200
9x12 =108 3 x50 =150 3x12 =36

4) Jeu de la cible : Donne le résultat correspondant a chacune des
cibles

31 000 103 000 200 020



ONCNCh

101 040 303 000 100 050
3,1 10,3 10,02

loaCNCh

10,14 30,3 10,05



